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ATENCAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotagoes;
2. Voce deve justificar todas as suas respostas;
3. Faca a prova a lapis;
4. A prova tem duracdo de 2 horas e vocé podera deixar a sala somente apo6s as 16h;
5. O gabarito estard disponivel na internet ap6s a realizacdao da prova;

6. Boa prova!



Questdo 1 Calcule as integrais a seguir:

(a) (1,5 ponto) ff x* dxdy, onde D = {(x,y) € R? : y=0, x>+ y?> <1}
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Questdo 2 Volume e 4rea de superficie

(a) (2 pontos) Determme o volume do sohdo E delimitado pelo cone z = /5x% + 5y e pelo para-
bol6ide z =1 - x* - y*. [ —xZ Lg® 4
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(b) (2 pontos) Dados 0 < a < R, determine, em func;ao deae R a area (de superf1c1e) da por(;ao da
esfera x +y? + z2 = R? que estd acima do plano z = a. )
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Questdo 3 (2 pontos) Calcule

fff \/l +(X?+y?+22)3? dxdydz,
E

onde E é aregido interior ao cone z = v/ 3x? +3y? e a esfera de centro na origem e raio 1.
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Questao 4 (1 ponto) Determine o volume do sélido E contido no primeiro octante que esta sob o
paraboléide z = x* + y* e dentro do cilindro x* + y? = 2x.
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